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Θέμα : Προτάσεις έργων διαχείρισης απορριμμάτων  στα πλαίσια της εγκυκλίου ‘’για 
την υποβολή και επιλογή έργων περιβάλλοντος τοπικής σημασίας (ύδρευσης – 
διαχείρισης απορριμμάτων) για συγχρηματοδότηση από το Ταμείο Συνοχής (3ος 
Κύκλος)’’. 

 
 
Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 43137/ΕΥΔ&ΠΤΣ 723/23-6-2003 εγκυκλίου, σας 
γνωρίζουμε τα εξής: 
Ο προϋπολογισμός για την κατηγορία ‘’Απορρίμματα’’ αυξάνεται σε 180,00 Μ€ με 
αναλογούσα κοινοτική συνδρομή  135,00 Μ€ και ο συνολικός προϋπολογισμός της 
εγκυκλίου αυξάνεται σε 200,00 Μ€ με αναλογούσα κοινοτική συνδρομή 150,00 Μ€. 
Για τα έργα διαχείρισης στερεών απορριμμάτων επιτρέπεται να υποβάλλονται 
κατάλληλα έγγραφα που να αποδεικνύουν την έναρξη της διαδικασίας περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης, δηλαδή: ολοκληρωμένο το στάδιο της Προκαταρκτικής Περιβαλλοντικής 
Εκτίμησης, ή όπου εφαρμόζεται ύπαρξη νομοθετικής ρύθμισης για έγκριση 
καταλληλότητας χώρων και χρονοδιάγραμμα για απόκτηση πλήρους περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης για το σύνολο του έργου. Το σύνολο των περιβαλλοντικών 
αδειοδοτήσεων, συμπεριλαμβανομένης της δήλωσης Natura θα πρέπει να έχουν 
υποβληθεί στις αρμόδιες ΕΥΔ μέχρι τις 20/10/2003. 
Κατά τη φάση της αξιολόγησης των προτάσεων από τις αρμόδιες ΕΥΔ, αυτές θα 
αξιολογηθούν κατ’ αρχήν θετικά υπό την προϋπόθεση ότι το υποβληθέν 
χρονοδιάγραμμα επιτρέπει την έκδοση του συνόλου των περιβαλλοντικών 
αδειοδοτήσεων μέχρι τις 20/10/2003 καθώς και ότι η έκδοσή τους δεν θα τροποποιήσει 
το υποβληθέν έργο. Οι προτάσεις θα υποβληθούν από τις ΕΥΔ στο ΥΠΟΙΟ μέχρι τις 
5/9/2003 συνοδευόμενες από τα φύλλα της κατ’ αρχήν αξιολόγησης.  
Μετά την υποβολή των συμπληρωματικών στοιχείων περιβαλλοντικής αδειοδότησης, οι 
αρμόδιες ΕΥΔ θα επαναξιολογήσουν τα σχετικά έργα και θα υποβάλλουν στο ΥΠΟΙΟ τα 
συμπληρωματικά στοιχεία συνοδευόμενα με τα τελικά φύλλα αξιολόγησης μέχρι τις 
23/10/2003. 
Οι αρμόδιες ΕΥΔ παρακαλούμε όπως ενημερώσουν σχετικά τους δυνητικά τελικούς 
δικαιούχους για τις παραπάνω τροποποιήσεις της εγκυκλίου. 
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